
В Томске проводится проверка размещенной в сети Интернет информации о предположительно неправомерных действиях со стороны сотрудников УФМС



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка размещенной в сети Интернет информации о предположительно неправомерных действиях со стороны сотрудников УФМС.

В сети Интернет размещена видеозапись, на которой сотрудник миграционной службы Томска грубо задерживает в служебном помещении гражданина Узбекистана.

Следователями следственного отдела по Ленинскому району г.Томск СУ СКР по Томской области по данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

03 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1563561>